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1.[8b] Pomoci reziduové véty spotitejte
27

/ cosz dz
J (1 —2pcosz + p?)?’

kde p > 1.

2.[8b] Najdéte Fourierovu transformaci funkce

f(o) = -

e te

V piikladech 1 a 2 vysvétlete podrobné:

e na jakou funkei a kiivku se reziduova véta pouzije, kde je souvislost s
potitanym piikladem

o prot jdou uréité &asti kiivkovych integrald do nuly (v pfipadé, Ze se
takové v piikladu vyskytnou)

o které singularity nds zajimaji, a jak budeme poéitat jejich rezidua

3.[5b] U funkee
sin 2
fz) = 24 4 422
urcete:
(a) alespoii dva (nenulové) ¢leny Laurentova rozvoje o stfedu z = 0

(b) rezidua ve viech ostatnich singularitidch

Ndvod: v pFipadé (a) najdéte nejprve rozvoj funkee 1/(2% + 4).
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